

Na osnovu čl. 63 ZJN, a u vezi postavljenih pitanja za JN 1.2.3/19 – Za izvođenje radova na gradnji, rekonstrukciji i sanaciji šumskih puteva u nastavnim bazama ”Goč” i ”Majdanpečka domena” za potrebe Univerziteta u Beogradu – Šumarskog fakulteta dajemo sledeća pojašnjenja, odgovore i promenu Konkursne dokumentacije:

I

Pitanje 1:

Imajući u vidu da se radi o dve različite lokacije, nastavna baza ”Goč” i nastavna baza ”Majdanpečka domena”, udjeljene od oko 300 km, možete li nam odgovoriti bar procentualno koliko je kojih količina za izvođenje za nastavne baze ponaosob ?

Odgovor 1:

Radovi koji se budu izvodili u 2020. godini biće uglavnom u vidu rekonstrukcije šumskih puteva i to u Nastavnoj bazi "Goč". Od 2021. godine, radovi će se izvoditi i u NB "Goč" i u NB "Majdanpečka domena". Obim i dinamika radova u najvećoj meri zavisiće od raspoloživosti sredstava iz Budžetskog fonda za šume Republike Srbije, za koji Univerzitet u Beogradu - Šumarski fakultet redovno konkuriše. Trenutno su obezbedena sredstva za rekonstrukciju 4,7 km šumskog puta u NB "Goč".

II

U konkursnoj dokumentaciji, u delu IV – Uslovi za učešće u postupku javne nabavke, na str. 9 od 46 navedeno u delu dokazivanje ispunjenosti uslova tehničkog kapaciteta :

- tehnički kapacitet -

Potpisana i pečatom overena Izjava ponuđača o tehničkom kapacitetu (na obrascu iz konkursne dokumentacije).

U prilogu izjave ponuđač je dužan da dostavi:

1.Kopije analitičke kartice osnovnih sredstava i kopiju popisne liste sa stanjem na dan **31.12.2020. godine,**

2.Umesto dokaza iz tačke 1 moguće je dostaviti kopiju ugovora o nabavci opreme, odnosno kopiju ugovora o zakupu ili lizingu sa dokumentacijom o vlasništvu, ili kopiju fakture kojom se potvrđuje kupovina opreme

3.Kopije saobraćajnih dozvola za motorna vozila koja učestvuju u saobraćaju (kamioni kiperi),

4.Popunjena, overena i potpisana tabela pregleda tehničke opremljenosti i kvalifikacione strukture (na obrascu iz konkursne dokumentacije)

Na obrascu Izjava o tehničkoj opremljenosti na str. 27 od 46 stoji:

Izjava o tehničkoj opremljenosti ponuđača

Pod punom krivičnom i materijalnom odgovornošću izjavljujemo da ispunjavamo sve tražene uslove iz konkursne dokumentacije za javnu nabavku 1.2.3./19 u pogledu tehničkog kapaciteta.

U prilogu ove izjave dostavljamo (zaokružiti redni broj):

1.Kopija analitičke kartice osnovnih sredstava i kopija popisne liste sa stanjem na dan **31.12.2017. godine,**

2.Umesto dokaza iz tačke 1. moguće je dostaviti kopiju ugovora o nabavci opreme, odnosno kopiju ugovora o zakupu ili lizingu sa dokumentacijom o vlasništvu, ili kopiju fakture kojom se potvrđuje kupovina opreme

3.Kopija saobraćajnih dozvola za motorna vozila koja učestvuju u saobraćaju (kamioni kiperi),

4.Popunjena, overena i potpisana tabela pregleda tehničke opremljenosti i kvalifikacione strukture.

Pitanje 2:

Imajući u vidu da je tek otpočela poslovna godina 2020.god., nemoguće je dostaviti stanje sa datumom 31.12.2020. godine, odgovorite nam da li je u pitanju tehnička greška, kao stanje sa datumom 31.12.2017. godine, te molimo da ovaj zahtev prilagodite poslovnim izveštajima i knjigovodstvenom stanju za 2018. godinu, u smislu zahteva za dostavljanjem popisne liste na dan 31.12.

Ovo posebno jer je rok za dostavljanje evidencije - popisne liste za 2019. godinu knjigovodstveno 28.02.2020. godine.

Odgovor 2:

U pitanju je tehnička greška :

u delu IV – Uslovi za učešće u postupku javne nabavke, na str. 9 od 46 navedeno u delu za dokazivanje ispunjenosti uslova tehničkog kapaciteta tačka 1. Se menja i glasi:

1.Kopija analitičke kartice osnovnih sredstava i kopija popisne liste sa stanjem na dan 31.12.2018. godine,

Na obrascu Izjava o tehničkoj opremljenosti na str. 27 od 46 tačka 1 menja se i glasi:

1.Kopija analitičke kartice osnovnih sredstava i kopija popisne liste sa stanjem na dan 31.12.2018. godine,

III

- kadrovski kapacitet –

Potpisana Izjava ponuđača o kadrovskom kapacitetu (na obrascu iz konkursne dokumentacije)

U prilogu izjave ponuđač je dužan da dostavi kopije:

1.obrazaca M ili odgovarajući ugovor o angažovanju

2.potvrde o stručnoj kvalifikaciji -odgovarajuća važeća licenca

3.za izvršioce koji upravljuju građevinskim mašinama dokaz je uverenje o obučenosti za rad na građevinskoj mašini

4.za vozače kamiona kopija vozačke dozvole za odgovarajuću kategoriju

5.za izvršioce na poslovima paljoca mina – potvrda, odnosno uverenje o stručnoj sposobljenosti za paljoca mina, izdato od strane ovlašćene državne ustanove,

6.za izvršioce na poslovima bušača rupa kompresorom – potvrda, odnosno uverenje o stručnoj sposobljenosti za poslove pripreme miniranja

7.potvrde o obučenosti za bezbedan i zdrav rad - obrazac 6 (Pravilnik o evidencijama u oblasti bezbednosti i zdravlja na radu Sl. Glasnik 62/07)

Pitanje 3:

Molimo da nam odgovorite da li je prihvatljivo u slučaju da ponuđač angažuje neki od kadrova po osnovu ugovora o angažovanju, u tom slučaju dostavi važeći obrazac 6 za tog angažovanog izdat od lica za BZR kod poslodavca?

Odgovor3:

Prihvatljivo je da Ponuđač dostavi važeći obrazac 6 za angažovane na osnovu ugovora o angažovanju izdat od strane lica za BZR kod Ponuđača.(vezano za ispunjenost uslova za poslove za koje ga angažuje, a sve u skladu sa navedenim Pravilnikom)

IV

-reference o uspešno izvedenim radovima-

Uslov da ponuđač ima najmanje tri reference na gradnji, odnosno rekonstrukciji šumskih puteva u proteklih 3 (tri) godina

Potpisana Potvrda Naručioca radova o uspešno izvedenim radovima na gradnji, odnosno rekonstrukciji šumskih puteva.

- Fotokopija overenih faktura/okončane situacije, sa specifikacijom izvršenih usluga ili drugi dokaz iz kojeg se nedvosmisleno može utvrditi da su predmetne usluge izvršene.

Pitanje 4:

Da li se prihvata da ponuđač dostavi tri reference ugovorene jednim ugovorom za različite putne pravce na kojima je izvodio radove u zahtevanom periodu i na predmetnim radovima identičnim putevima ove javne nabavke, i to pojedinačno velike vrednosti. Za svaki od njih potvrdu od naručioca za reference i objedinjenu Okončanu situaciju u kojoj su jasno razdvojeni radovi na svakom od tih putnih pravaca?

Odgovor 4:

Za dokazivanje ispunjenosti navedenog uslova nije prihvatljiva jedna Okončana situacija za više putnih pravaca.

-reference o uspešno izvedenim radovima-

Uslov da ponuđač ima najmanje tri reference na gradnji, odnosno rekonstrukciji šumskih puteva u proteklih 3 (tri) godina (strana10 i 29 Od 46)

Menja se i glasi:

Uslov da ponuđač ima najmanje : tri reference, najmanje tri ugovora, tri okončane situacije, za tri putna pravca na gradnji, odnosno rekonstrukciji šumskih puteva u proteklih 3 (tri) godine.